



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA**
Upravni odjel za fondove Europske unije,
regionalnu i međunarodnu suradnju

UPUTE ZA PRIJAVITELJE

**na javnom pozivu za sufinanciranje izrade Strategije razvoja pametnih gradova
na području Zagrebačke županije u 2016. godini**

I. CILJ JAVNOG POZIVA

Opći cilj sufinanciranja izrade Strategije razvoja pametnih gradova na području Zagrebačke županije u 2016. godini je stvaranje boljih preduvjeta za razvoj i ulaganje na području gradova Zagrebačke županije u programskom razdoblju 2014.-2020. godine kao i povećanje konkurentnosti gospodarstva, razvoja poduzetništva, posebice u IKT sektoru, većem korištenju informacijskih i komunikacijskih usluga te podizanju kvalitete života građana kroz unapređenje rada javne uprave korištenjem IK tehnologija.

Strategija može nositi i naziv Program/Plan/Projekt razvoja Informacijsko-komunikacijske tehnologije, a mora sadržavati i akcijski plan provedbe.

II. PRIJAVITELJI

Korisnik bespovratne potpore je grad sa područja Zagrebačke županije koji ima izrađenu Strategiju ili ugovorenu izradu Strategije do dana podnošenja prijave na Javni poziv.

III. PRIHVATLJIVI TROŠKOVI

Prihvatljivim troškovima smatraju se svi izdaci koji se odnose na izradu Strategije koja je izrađena ili je ugovorena izrada Strategije do dana podnošenja prijave na Javni poziv. Za izrađene Strategije dokaz je original ili ovjerena kopija računa i izvod o plaćanju.

Za strategije čija je izrada ugovorena do dana podnošenja prijave na Javni poziv dokaz je original ili ovjerena kopija Ugovora o izradi Strategije. Odobreni iznos financiranja za ugovorenu izradu Strategije može se isplatiti u roku 15 dana od potpisivanja ugovora, a grad je dužan prije isplate predati Županiji instrumente osiguranja koji će se utvrditi ugovorom o sufinanciranju izrade Strategije, a kao jamstvo za namjensko trošenje odobrenog iznosa financiranja.

IV. KRITERIJI ZA DODJELU POTPORE I VISINA IZNOSA SUFINANCIRANJA

Kriteriji za dodjelu bespovratne potpore za izradu Strategije su:

a) redosljed podnošenja prijave

b) visina iznosa potpore za grad dodjeljivat će se sukladno indeksu razvijenosti :

JLS III. skupine razvijenosti (75-100%) – 80% iznos potpore

JLS IV. skupine razvijenosti (100-125%) – 60% iznos potpore

Maksimalan iznos potpore po jednoj Strategiji odnosno korisniku iznosi 45.000,00 kuna.

V. OBVEZA POSTUPANJA SUKLADNO UPUTAMA I TEKSTU JAVNOG POZIVA

Prijavitelji su u obvezi postupati sukladno tekstu Javnog poziva i ovim uputama. Prijavitelji su dužni potpuno i čitko ispuniti prijavi obrazac i uz prijavu dostaviti svu potrebnu dokumentaciju.

Upute za prijavitelje, obrazac za prijavu, obrasci izvještaja i ostali obrasci dostupni su na službenim internetskim stranicama Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr pod Natječaji i javni pozivi, Upravni odjel za fondove Europske unije, regionalnu i međunarodnu suradnju.

Prijava izrađena suprotno tekstu Javnog poziva i ovim uputama smatrat će se neprihvatljivom prijavom i kao takva će se odbiti.

VI. PREGLED I OCJENA PRIJAVA

Pregled i ocjenjivanje pristiglih prijava na javni poziv, te prijedlog Odluke o odabiru obavlja Upravni odjel za fondove Europske unije, regionalnu i međunarodnu suradnju

Povjerenstvo za odabir imenovano odlukom Župana, daje mišljenje na prijedlog predmetne Odluke na temelju kojega Župan donosi Odluku o odabiru (dodjeli sredstava) i financiranju Strategija.

Klasa: 900-03/16-01/10

Ur. broj: 238/1-20-03/1-16-03

Zagreb, 12. listopada 2016.